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ББК 86.37 
Д85 
 
 
 
Духовное наследие : информационный список литературы / сост.: А. А. Лопатина. – Брест, 
2024. – 34 с. 
 

Вашему вниманию предлагаем список литературы, который направлен на духовно-
нравственное воспитание, развитие интереса к православной литературе и пропаганде 
семейного чтения, направленного на воспитание подрастающих поколений в духе 
истинных христианских ценностей. 

Данный информационный список литературы охватывает самые разные стороны 
православной жизни и ориентирован на широкий круг читателей. Представленные книги 
предназначены для семейного чтения, так как затрагивают вопросы веры, истории, 
литературы, брака, семьи и детей. Как сказал митрополит Калужский и Ладожский 
Климент (Капалин), книга – великий дар человеку от Бога. Она служит не только для 
передачи исторической информации, но служит дверью в будущее: от того, какими 
будут книги, зависит и то, какими будут идеалы у молодежи, а значит – зависит наше 
будущее. 

Литература расположена в алфавитном порядке.  
  
 
 
 
 
Брестский государственный университет, 2024.  
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Духовное наследие 
1. б86.37(4Беи)-3 

А47 
Алексеев, Л. В. 
   Крест – хранитель всея вселенныя [Текст] : история создания и воссоздания креста 
преподобной Евфросинии, игумении Полоцкой / Л. В. Алексеев, Т. И. Макарова, 
Н. П. Кузьмич. – Минск : Вестник Белорусского Экзархата, 1996. – 127 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

2. б86.372 
А64 
Ананичев, А. С. 
   Сергий Радонежский [Текст] / А. С. Ананичев ; худож.: П. Григорьев. – Тула : 
Имидж Принт, [2014]. – 63 с. : ил. – ISBN 978-5-904266-69-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

3. б86.37 
А76 
   Апокрифы древних христиан : исследования, тексты, комментарии. – М. : 
Мысль, 1989. –333 с. – (Научн.-атеист. б-ка). 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

4. б86.3я2 
А79 
   Аргументы [Текст] : сборник. – М. : Политиздат, 1980. – 222 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

5. б86.3я2 
А79 
   Аргументы. 1987. [Текст]. – М. : Политиздат, 1987. – 192 с. 
Сигла хранения: кх1 – 4 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 4 

6. б86.37-228 
А82 
Арлоў, У. 
   Еўфрасiння Полацкая [Текст] / У. Арлоў. – Минск : Маст. літ., 1992. – 220 с. : iл. – 
(Святыя зямлi Беларускай). 
Сигла хранения: кх1 – 9 экз.; Сигла хранения: чз1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: 
всего – 10 

7. б86я21 
А92 
   Атеистический словарь [Текст] / А. И. Абдусамедов [и др.]. – 2-е изд., перераб. – 
М. : Политиздат, 1986. – 511 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

8. б86.372(4Беи) 
А94 
Афанасик, В. В. 
   Тайны Сынковичского храма [Текст] / В. В. Афанасик. – Минск : Конфидо, 2012. – 
56 с. : [18]л. фот. – ISBN 978-985-6777-44-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

9. б86.37-3 
Б27 
Басилов, В. Н. 
   Избранники духов [Текст] / В. Н. Басилов. – М. : Политиздат, 1984. – 208 с. : ил. 
Сигла хранения: чз(эк.)5 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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10. б86.37-3 
Б30 
Бахметева, А. Н. 
   Полная история Христианской Церкви [Текст] / А. Н. Бахметева. – 2-е изд. – М. : 
Лепта Книга, 2010. – 832 с. : ил. – (Мир православия). – Библиогр.: с. 829–830. – ISBN 
978-5-699-45840-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

11. б86.372.24-575.1 
Б43 
Белик, Ж. Г. 
   Иоанн Креститель [Текст] / Ж. Г. Белик. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. – 
(Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-001-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

12. б86.372.24-575.1 
Б43 
Белик, Ж. Г. 
   Апостол Иоанн Богослов [Текст] / Ж. Г. Белик. – СПб. : Метропресс, 2013. – 
75 с. : ил. – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-006-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

13. б86.37-2я20 
Б59 
   Библейская энциклопедия [Текст]. – репринт. издание. – М. : Терра, 1991. – 902 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

14. б86.37-20 
Б59 
   Библия [Текст] : книга священного писания, Ветхого и Нового Завета. – Минск : 
Беларусь, 1993. – 296 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

15. б86.37-574.3 
Г93 
   Библия в искусстве [Текст]. – М. : Библиополис, 2000. – 490 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

16. б86.37-2 
Б59 
   Біблія [Текст] : факсімільнае ўзнаўленне Бібліі, выдадзенай Ф. Скарынаю ў 1517–
1519 гг. : у 3 т. / адказ. рэд. С. В. Кузьмін. – Минск : БелСЭ, 1991. – Т. 2. – 807 с. : іл. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

17. б86.37-2 
Б59 
   Біблія [Текст] : факсімільнае ўзнаўленне Бібліі, выдадзенай Ф. Скарынаю ў 1517–
1519 г : у 3 т. / прадм. А. Л. Петрашкевіча ; маст. афарм. А. М. Хількевіч. – Минск : 
БелСЭ, 1990. – Т. 1. – 830 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

18. б86.37-2 
Б59 
   Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета [Текст]. – [б. м.], 
1991. – 295 с. 
Сигла хранения: кх1 – 4 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 4 

19. б86.37-2 
Б59 
   Біблія [Тэкст] : факсімільнае ўзнаўленне бібліі, выдадзенай Францыскам 
Скарынаю у 1517–1519 гадах : у 3 т. / акад. рэд. С. В. Кузьмін. – Минск : БелСЭ, 
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1991. – Т. 3. – 782 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

20. б63.3(2) 
Б73 
Богданов, А. П. 
   Перо и крест: русские писатели под церковным судом [Текст] / А. П. Богданов. – 
М. : Политиздат, 1990. – 478 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

21. б86.372.24 
Б95 
   Быть верным Богу: книга бесед со Святейшим Патриархом Кириллом [Текст]. – 
Минск : Белорусская Православная Церковь, 2009. – 592 с. – ISBN 978-985-511-155-
0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

22. б86.37 
Б96 
Бьюз, Р. 
   Воскресение Христа – факт или выдумка?. [Текст] / Р. Бьюз. – М. : Свет на 
Востоке, 1991. – 48 с. 
Сигла хранения: кх1 – 4 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 4 

23. б86.372-3,8 
В11 
   В послушании преданный [Текст] : к 25-летию архипастырского служения на 
Белорусской земле высокопресвященнейшего Филарета, митрополита Минского и 
Слуцкого, Патриаршего Экзарха всея Беларуси (1978–2003) / гл. ред. 
А. А. Петрашкевич ; сост.: Г. Т. Сытенко. – Минск : Минская фабрика цветной 
печати, 2003. – 372 с. : [48] отд. л. цв. ил. – ISBN 985-454-200-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

24. б86.37 
В24 
   Введение христианства на Руси [Текст] / отв. ред. А. Д. Сухов. – М. : 
Мысль, 1987. – 302 с., 16 л. ил. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

25. б86.3я73 
В24 
   Введение в общее религиоведение [Текст] : учебник / под ред. И. Н. Яблокова. – 
М. : КД Университет, 2001. – 576 с. – ISBN 5-8013-0106-2. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего  – 2 

26. б86.372 
В28 
Велько, А. В. 
   Православные святые земли белорусской [Текст] / А. В. Велько. – Минск : 
Белорусская Православная Церковь, 2015. – 64 с. : цв. ил. – Библиогр.: с. 64 . – ISBN 
978-985-511-756-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

27. б86.372 
В28 
Велько, А. В. 
   Святой Сергий Радонежский [Текст] / А. В. Велько. – Минск : Белорусская 
Православная Церковь, 2015. – 80 с. : ил. – (Святые во Христе). – Библиогр.: с. 79. – 
ISBN 978-985-511-772-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего  – 1 
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28. б86.372-574.3 
В28 
Велько, З. В. 
   Святая Мария Магдалина [Текст] / З. В. Велько. – Минск : Белорусская 
Православная Церковь, 2015. – 48 с. : ил. – (Святые во Христе). – ISBN 978-985-511-
754-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

29. б86.37 
Л55 
Витнэсс, Л. 
   Домостроительство Божие [Текст] / Л. Витнэсс. – Анахайм, 1985. – 312 с. 
Сигла хранения: кх1 – 5 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 5 

30. б86.37 
Л55 
Витнэсс, Л. 
   Знание жизни [Текст] / Л. Витнэсс. – Анахайм, 1985. – 338 с. 
Сигла хранения: кх1 – 5 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 5 

31. б86.37 
Л55 
Витнэсс, Л. 
   Опыт жизни [Текст] / Л. Витнэсс. – М. : Прогресс, 1991. – Т. 1. – 213 с. 
Сигла хранения: кх1 – 5 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 5 

32. б86.372я20 
В76 
Воскобойников, В. М. 
   Энциклопедический православный словарь: толкование символов и обрядов, 
описание главнейших православных святынь [Текст] / В. М. Воскобойников. – 
М. : Эксмо, 2007. – 544 с. – ISBN 5-699-13195-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

33. б86.37 
Н60 
Вочман, Н. 
   Духовный человек [Текст] / Н. Вочман. – Чикаго, 1984. – Т. 1. – 234 с. 
Сигла хранения: кх1 – 5 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 5 

34. б86.37 
Н60 
Вочман, Н. 
   Нормальная жизнь Христианина [Текст] / Н. Вочман. – [б. м.], 1990. – 282 с. 
Сигла хранения: кх1 – 6 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 6 

35. б86.372 
В84 
   Все святые, молите Бога о нас [Текст] : книга молитв и утешений во исцеление 
души и тела с указанием каким святым молиться в различных недугах и горьких 
болезнях. – М. : Ковчег, 2009. – 624 с. – ISBN 5-98317-126-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

36. б86.372-3,8(4Беи) 
Г36 
Георгий, (Конисский Г. О.). 
   Слова и речи Георгия Конисского, Архиепископа Могилевского (1717–1795) 
[Текст] : 300-летию со дня рождения святителя Георгия Конисского : [репринтное 
издание] / редкол.: протоиерей Георгий Соколов, А. Н. Емельянов, С. Э. Сомов. – 
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Могилев : АмелияПринт, 2017. – 479 с. – 1100 экз. – ISBN 978-985-6891-54-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

37. б86.37-2 
Г45 
Гече, Г. 
   Библейские истории [Текст] / Г. Гече. – М. : Политиздат, 1988. – 366 с. – (Б-ка 
атеист. лит.). 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

38. б86.371 
Г68 
Горемыкина, В. И. 
   В поисках истины: о раннем христианстве [Текст] / В. И. Горемыкина. – Минск : 
Беларусь, 1989. – 95 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

39. б86.37 
Г68 
Гордиенко, Н. С. 
   Крещение Руси [Текст] : факты против легенд и мифов: полемические заметки / 
Н. С. Гордиенко. – Л. : Лениздат, 1986. – 287 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего  – 1 

40. б86.37я73 
Г67 
Горбацкий, А. А. 
   Христианство [Текст] : курс лекций : в 3 ч. / А. А. Горбацкий ; Брест. гос. ун-т. им. 
А. С. Пушкина. – Брест : БрГУ им. А. С. Пушкина, 2010. – Ч. 2. – 190 с. – ISBN 978-
985-473-544-3. 
Сигла хранения: кх1 – 5 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 5 

41. б86.372.24-575.1 
Г93 
Губарева, О. В. 
   Великомученик Георгий Победоносец [Текст] / О. В. Губарева, Н. М. Турцова. – 
СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. : ил. – (Русская икона: образы и символы). – 
Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-500000-007-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего  – 1 

42. б86.372.24-575.1 
Г93 
Губарева, О. В. 
   Рождество Христово [Текст] / О. В. Губарева. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. – 
(Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-004-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

43. б86.372.24-575.1 
Г93 
Губарева, О. В. 
   Святитель Николай Чудотворец [Текст] / О. В. Губарева, Н. М. Турцова. – СПб. : 
Метропресс, 2013. – 75 с. : ил. – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-9903069-7-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

44. б86.37-20 
Д38 
   Детская библия [Текст] : библейские рассказы. – Стокгольм : Ин-т перевода 
Библии,–1991. – 542 с. 
Сигла хранения: кх1 – 12 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 12 
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45. б86.37-574.3 
Д57 
   Добрый кормчий. Почитание святителя Николая в христианском мире 
[Текст] : сборник статей / сост. и общ. ред. А. В. Бугаевский. – М. : Скиния, 2010. – 
598 с. : ил. – ISBN 978-5-86544-027-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

46. б86.372(4Беи) 
Д69 
   Дорогами православной Беларуси [Текст] / сост.: Иерей Сергий Бегиян. – 
Минск : Белорусский Экзархат, 2010. – 272 с. – ISBN 978-985-511-166-6. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

47. б86.372-503.1 
Д81 
Дудкин, Е. И. 
   Молитва матери со дна моря достанет: случаи из современной жизни с 
приложением молитв [Текст] / Е. И. Дудкин. – М. : Воздвиженье, 2013. – 622 с. – 
Библиогр.: с. 615–619. – ISBN 978-5-906570-04-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

48. б86.372 
Д83 
Дунаев, М. М. 
   О чем говорит русская икона. Очерки русской культуры XII-XX веков [Текст] / 
М. М. Дунаев. – М. : Московская Патриархия, 2012. – 214 с. : ил. – ISBN 978-5-88017-
293-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

49. б86.372 
Д85 
Духанин, В. 
   Сокровенный мир Православия [Текст] / В. Духанин. – 4-е изд., испр. – М. : 
Московская Патриархия, 2009. – 536 с. : ил. – ISBN 5-94625-134-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

50. б86.372 
Д86 
   Душевный лекарь [Текст] : Святые Отцы – мирянам. – 4-е изд., испр. и доп. – М. : 
Сестричество во имя свят. Игнатия Ставропольского, 2009. – 783 с. – 
(Святоотеческое наследие). – ISBN 978-5-98891-206-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

51. б86.37-228 
Е13 
   Евангелие от Иоанна с пояснениями [Текст]. – [б. м.], 1991. – 96 с. 
Сигла хранения: кх1 – 9 экз.; Сигла хранения: чз1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: 
всего – 10 

52. б86.37-3 
Е27 
   Евфросиния Полоцкая [Текст] / авт.-сост. Н. Г. Куцаева. – Минск : 
ФУАинформ, 2007. – 80 с. – (Славное имя. Святые). – ISBN 978-985-6721-69-7. 
Сигла хранения: кх1 – 3 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 3 

53. б86.372 
Е84 
   Если у вас нет духовника. На вопросы верующих отвечает протоиерей Андрей 
Спиридонов [Текст]. – Изд. 3-е. – М. : Смирение, 2015. – 399 с. – ISBN 978-5-90221-
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223-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

54. б86.37я20 
Ж66 
   Жив Бог [Текст] : православный катехизис / под ред. протоиерея К. Фотиева. – 
Париж ; Лондон ; М., 1990. – 508 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

55. б86.372.24(4Беи)-8 
Ж71 
   Жизнь на пути правды : Митрополит Филарет из рода Вахромеевых [Текст] / 
сост. А. А. Петрашкевич. – Минск : Белорусская Православная Церковь, 2010. – 
288 с. : ил. – ISBN 978-985-511-264-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

56. б86.37-574.3 
Ж74 
   Житие блаженной Евфросинии, игумении монастыря Вседержителя Святого 
Спаса во граде Полоцке [Текст] = Жыціе блажэннай Еўфрасінні, ігуменні 
манастыря Уседзяржыцеля Святога Спаса ў горадзе Полацку = Legend of the blessed 
Euphrosyne, hegumenness of the convent of the God Almighty holy Saviour in the city of 
Polotsk : [комплект книг] / пер. на англ. яз. Т. В. Сальникова. – Минск : Белорусский 
Экзархат, 2012. – 127 с., в папке. – В содерж. папки входит факсимильное 
воспроизведение книги на церковнославянском яз. – Загл. на обл. папки на 
церковнославянском яз. – ISBN 978-985-546-006-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

57. б82.3(2Рос)-441 
Ж74 
   Житие Протопопа Аввакума. Житие Инока Епифания. Житие Боярыни 
Морозовой [Текст] : древнерусские сказания о достопамятных людях, местах и 
событиях. – СПб. : Глаголь, 1994. – 222 с. – ISBN 5-85381-018-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

58. б86.372-8 
Ж74 
   Житіе преподобнаго Амвросія старца Оптинского [Текст] : в 2 ч. / 
Архимандритъ Агапитъ (Бъловидовъ). – Козельск : Оптина Пустынь, 2008. – 575 с. – 
ISBN 978-5-86594-130-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

59. б86.372.24-8 
Ж74 
   Житие старца Серафима, Саровской обители иеромонаха, пустынножителя и 
затворника [Текст] / ред. М. Д. Молотников. – 3-е изд., испр. и доп. – Клин : 
Христианская жизнь, 2011. – 512 с. – (Дивен Бог во святых своих). – ISBN 978-5-
93313-127-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

60. б86.372-574.3 
Ж74 
   Жития русских святых: 1000 лет русской святости [Текст] / сост.: мон. Таисия 
(Карцева Т. Ю.). – М. : Спасское братство, 2015. – 703 с. : ил. – Алф. указ.: с. 658–
703. – ISBN 978-5-904074-40-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

61. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
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святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 1 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц сентябрь]. – 2006. – 683 с. – ISBN 
5-87534-216-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

62. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 2 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц октябрь] . – 2006. – 668 с. – ISBN 
5-87534-232-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

63. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 3 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц ноябрь]. – 2006. – 831 с. – ISBN 
5-87534-240-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

64. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 4 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц декабрь]. – 2006. – 909 с. – ISBN 
5-87534-232-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

65. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 5 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц январь]. – 2006. – 981 c. – ISBN 5-
87534-232-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

66. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
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Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 6 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц февраль]. – 2006. – 539 с. – ISBN 
966-7558-27-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

67. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 7 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц март]. – 2006. – 829 с. – ISBN 966-
7558-04-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

68. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской–Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 8 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц апрель]. – 2006. – 549 c. – ISBN 
966-7558-10-X. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

69. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 9 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц май]. – 2006. – 909 с. – ISBN 966-
7558-10-X. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

70. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 10 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц июнь]. – 2006. – 725 с. – ISBN 
966-7558-10-X. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

71. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
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   Кн. 11 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц июль]. – 2006. – 353 c. – ISBN 
966-7558-10-X. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

72. б86.372.24-3 
Ж74 
   [Жития Святых на русском языке], изложенные по руководству Четьих-Миней 
святителя Димитрия Ростовского [Текст] : в 12 кн. / под ред. В. Осьмак ; с доп., 
объяснительными примеч. и изобр. святых. – Киев : Свято-Успенской Киево-
Печерской Лавры, 2006. – К 2000-летию Рождества Христова и 950-летию Свято-
Успенской Киево-Печерской Лавры. 
   Кн. 12 : [Четьи-Минеи на русском языке] : [месяц август]. – 2006. – 814 с. – ISBN 
966-7558-82-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

73. б86.37-574.3 
Ж74 
   Жития святых на каждый день [Текст] / сост.: Н. С. Посадский. – М. : Сибирская 
Благозвонница, 2012. – 942, [2] с. – ISBN 978-5-91362-554-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

74. б86.37-574.3 
Ж74 
   Жития святых славных и всехвальных апостолов [Текст] / сост.: 
Л. В Филимонова. – М. : Сибирская Благозвонница, 2013. – 544 с. – ISBN 978-5-
91362-689-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

75. б86.372-574.3 
Ж74 
   Жития святых. Земная жизнь пресвятой Богородицы. Пророк, Предтеча и 
креститель Господень Иоанн. Апостолы Христовы [Текст] / сост.: А. В. Шпак. – 
М. : Сибирская Благозвонница, 2014. – 559 с. – Библиогр.: с. 6. – ISBN 978-5-91362-
833-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

76. б86.37 
З19 
   Закон Божий: ... о православной вере [Текст] : [в 5 кн.]. – М. : Терра, 1991. – 
Кн. 2. – 237, [1] с. : ил., нот. – ISBN 5-85255-018-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

77. б86.378.142 
З26 
Замалеев, А. Ф. 
   Еретики и ортодоксы: очерки древнерусской духовности [Текст] / А. Ф. Замалеев, 
Е. Д. Овчинникова. – Л. : Лениздат, 1991. – 207 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

78. б86.37-21 
З37 
Заур, Э. 
   На заре искупления мира [Текст] / Э. Заур. – [б. м.] : Свет на Востоке, 1990. – 216 с. 
Сигла хранения: кх1 – 4 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 4 

79. б86.372 
З54 
   Земная жизнь Пресвятой Богородицы и описание святых чудотворных Ее 
икон, чтимых Православной Церковью, на основании Священного Писания и 
Церковных Преданий, с изображениями в тексте праздников и икон Божией 
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Матери [Текст] / сост.: С. Снессорева. – 4-е изд., испр. и доп. – М. : Терирем, 2013. – 
640 с. – Библиогр.: с. 623–624. – ISBN 978-5-91459-006-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

80. б86.37-3 
З56 
Зеньковский, В. В. 
   Основы христианской философии [Текст] / В. В. Зеньковский. – М. : Канон+, 
1997. – 560 с. – (История христианской мысли в памятниках). – ISBN 5-88373-130-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

81. б86.372.24-8 
З-81 
   «Золотой святыни свет...»: воспоминания матушки Надежды – последней 
монахини Марфо-Мариинской Обители Милосердия [Текст] / авт.-сост. 
Е. В. Неволина. – М. : Сибирская Благозвонница, 2009. – 702 с. : ил. – ISBN 978-5-
91362-153-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

82. б86.37-22 
И75 
   Иоанн Кронштадский: сборник [Текст] / сост.: В. А. Десятников. – М. : Патриот, 
1992. – 382 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

83. б86.372 
И75 
Иоанн Златоуст, святитель. 
   Увещеваю Вас, возлюбленные: избранные беседы [Текст] / святитель Иоанн 
Златоуст. – М. : Отчий дом, 2014. – 680, [8] с. – (Духовный собеседник). – ISBN 5-
87301-177-X. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

84. б86.372.24 
И75 
Иов (Гумеров), иеромонах. 
   Тысяча вопросов священнику [Текст] / иеромонах Иов (Гумеров). – М. : 
Сретенский монастырь, 2009. – 896 с. – ISBN 978-5-7533-0284-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

85. б86.372г 
И75 
Ипатов, А. Н. 
   Православие и русская культура [Текст] / А. Н. Ипатов. – М. : Советская 
Россия, 1985. – 128 с. 
Сигла хранения: чз(эк.)5 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

86. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1994. – Кн. 1 : История христианства в России до 
равноапостольного князя Владимира как введение в историю русской церкви / 
Макарий (Булгаков), митрополит Московский и Коломенский. – 407 с. – ISBN 5-
7302-0771-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

87. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1997. – Кн. 8, ч. 2 : 1700–1917 / И. К. Смолич. – 800 с. – 



14 
 

ISBN 5-7302-0828-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

88. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского Монастыря, 1995. – Кн. 2 : История Русской Церкви в период 
совершенной зависимости ее от Константинопольского Патриарха (988–1240) / 
Макарий (Булгаков), митрополит Московский и Коломенский. – 704 с. – ISBN 5-
7302-0771-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

89. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского Монастыря, 1995. – Кн. 3 : История Русской Церкви в период 
постепенного перехода ее к самостоятельности (1240-1589), отдел 1 : Состояние 
Русской Церкви от митрополита Кирилла II до митрополита святого Ионы, или 
период монгольский (1240–1448) / Макарий (Булгаков), митрополит Московский и 
Коломенский. – 703 с. ISBN 5-7302-0813-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

90. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн.– М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1996. – Кн. 5 : Период разделения Русской Церкви на две 
митрополии : история Западнорусской, или Литовской, митрополии (1458–1596) / 
Макарий (Булгаков), митрополит Московский и Коломенский. – 560 с. – ISBN 5-
7302-0793-Х. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

91. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1996. – Кн. 6 : Период самостоятельности Русской Церкви 
(1589–1881). Патриаршество в России (1589–1720), отдел 1 : Патриаршество 
Московское и всея Великия России и Западнорусская митрополии (1589–1654) / 
Макарий (Булгаков), митрополит Московский и Коломенский. – 800 с. – ISBN 5-
7302-0814-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

92. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1996. – Кн. 7 : Период самостоятельности Русской Церкви 
(1589–1881). Патриаршество в России (1589–1720), отдел 2 : Патриаршество 
Московское и всея Великия, и Малыя, и Белыя России – воссоединение 
Западнорусской Церкви с Восточнорусскою (1654–1667) / Макарий (Булгаков), 
митрополит Московский и Коломенский. – 672 с. – ISBN 5-7302-0773-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

93. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1996. – Кн. 8, ч.1 : История Русской Церкви (1700–1917) / 
И. К. Смолич – 800 с. – ISBN 5-7302-0794-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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94. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1996. – Кн. 4, ч. 1 : История Русской Церкви в период 
постепенного перехода ее к самостоятельности (1240–1589), отдел 2 : Состояние 
Русской Церкви от митрополита святого Ионы до патриарха Иова, или в период 
разделения ее на две митрополии (1448–1589) / Макарий (Булгаков), митрополит 
Московский и Коломенский. – 601 с. – ISBN5-7302-0772-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

95. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1996. – Кн. 4, ч. 2 : История Русской Церкви в период 
постепенного перехода ее к самостоятельности (1240–1589), отдел 2 : Состояние 
Русской Церкви от митрополита святого Ионы до патриархата Иова, или в период 
разделения ее на две митрополии (1448–1589) / Макарий (Булгаков), митрополит 
Московский и Коломенский. – 440 с. – ISBN 5-7302-0823-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

96. б86.372.24-3 
И90 
   История Русской Церкви [Текст] : в 13 кн. – М. : Изд-во Спасо-Преображенского 
Валаамского монастыря, 1997. – Кн. 9 : История Русской Церкви (1917–1997) / 
протоиерей Владислав Цыпин. – 832 с. – ISBN 5-7302-0815-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

97. б86.391 
Й75 
Йога, А. 
   Надземное [Текст] / А. Йога. – Л. : Экополис, 1991. – Кн. 1. – 176 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

98. б86.37 
К16 
   Как была крещена Русь [Текст] : сборник. – 2-е изд. – М. : Политиздат, 1990. – 
318 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

99. б86.37 
К16 
   Как была крещена Русь [Текст]. – М. : Политиздат, 1988. – 383 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

100. б86.37 
К16 
   Как жить сегодня. Письма о духовной жизни [Текст] : составлено по письмам 
игумена Никона Воробьева / сост.: А. И. Осипов. – М. : Терирем, 2011. – 428, [4] с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

101. б86.372-4 
К17 
Калинина, Г. 
   Что играет мной? Беседы о страстях и борьбе с ними в современном мире [Текст] / 
Г. Калинина. – М. : Вече, 2014. – 496 с. – Библиогр.: с. 493. – ISBN 978-5-4444-1899-
4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

102. б86.37 
К30 
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Каутский, К. 
   Происхождение христианства [Текст] : пер. с нем. / К. Каутский – М. : Политиздат, 
1990. – 462 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

103. б86.372.24-575.1 
К43 
Кирьянова, С. А. 
   Распятие Христово [Текст] / С. А. Кирьянова. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. : 
ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-010-
6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

104. б86.37 
К53 
   Книга жизни [Текст]. – М. : Библия для всех, 1991. – 96 с. 
Сигла хранения: кх1 – 8 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 8 

105. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: А. А. 
Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і інш.] ; 
адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; пераклад на 
англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная бібліятэка 
Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 1 : Кніга Быцця. – 2013. – 271 с. – ISBN 978-985-7039-18-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

106. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 2 : Кніга Выхад. – 2014. – 191 c. – ISBN 978-985-7039-19-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

107. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 3 : Кніга Лявіт. – 2014. – 151 с. – ISBN 978-985-7039-20-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

108. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
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кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 4 : Кніга Лічбы. – 2014. – 183 с. – ISBN 978-985-7039-21-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

109. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 5 : Кніга Другі Закон. – 2014. – 167 с. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

110. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 6 : Кніга Іова. – 2014.– 138 с. – ISBN 978-985-7039-56-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

111. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 7 : Кніга Ісуса, сына Нава. – 2014. – 135 с. – ISBN 978-985-7039-57-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

112. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 8 : Кніга Суддзяў Ізраілевых. Кніга Руфі. – 2014. – 171 с. – ISBN 978-985-7039-
17-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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113. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 9 : Першая кніга Царстваў. – 2014. – 174 с. – ISBN 978-985-7039-59-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего   1 

114. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 10 : Другая кніга Царстваў. – 2014. – 135 с. – ISBN 978-985-7039-60-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

115. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 11 : Трэцяя кніга Царстваў. – 2014. – 158 с. – ISBN 978-985-7039-61-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

116. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 12 : Чацвертая кніга Царстваў. – 2015. – 151 с. – ISBN 978-985-7039-96-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

117. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
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бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 13 : Кніга Юдзіфі. КнІга Эсфіры. – 2016. – 171 с. – ISBN 978-985-7125-10-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

118. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 14 : Псалтыр. – 2016. – 323 с. – ISBN 978-985-7125-11-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

119. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 15 : Прытчы Саламона. Кніга Эклезіяст. Песня Песняў. – 2016. – 255 с. – ISBN 
978-985-7125-12-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

120. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 16 : Кніга Ісуса, сына Сіраха. – 2016. – 211 с. – ISBN 978-985-7125-14-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

121. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 17 : Кніга мудрасці Божай. – 2016. – 95 с. – ISBN 978-985-7125-13-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

122. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
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кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 18 : Плач Ераміі. Кніга прарока Данііла. – 2017. – 171 с. – ISBN 978-985-7125-
16-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

123. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 19, ч. 1 : Малая падарожная кніжка. – 2017. – 495 c. – ISBN 978-985-7125-17-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

124. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 19, ч. 2 : Малая падарожная кніжка. – 2017. – 479 с. – ISBN 978-985-7125-18-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

125. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna : да 500-годдзя беларускага 
кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэдакцыйны савет: 
А. А. Тозік (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі (старшыня) [і 
інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант Г. Я. Галенчанка ; 
пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка, А. В. Ісаевай]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013. – 1000 экз. – ISBN 978-985-7039-17-3. 
   Т. 20 : Апостал. – 2017. – 727 с. – ISBN 978-985-7125-19-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

126. б86.37-20 
К53 
   Кніжная спадчына Францыска Скарыны. Вяртанне [Текст] = Книжное наследие 
Франциска Скорины = Book heritage of Francysk Skaryna = Возвращение = Returning : 
да 500-годдзя беларускага кнігадрукавання / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [рэд. 
савет: Н. І. Качанава (старшыня) [і інш.] ; рэдакцыйная калегія: Р. С. Матульскі 
(старшыня) [і інш.] ; адказны рэдактар А. А. Суша ; навуковы кансультант 
Г. Я. Галенчанка ; пераклад на англ. мову Г. М. Каваленка]. – Минск : Нацыянальная 
бібліятэка Беларусі, 2013–2017. – 195 с. : цв. ил. – 1000 экз. – Сумесны праект Банка 
БелВЭБ і Нацыянальнай бібліятэкі Беларусі. – ISBN 978-985-7125-20-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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127. б86.372.24-575.1 
К59 
Кокорин, А. А. 
   Древнерусская икона и культура Запада [Текст] : заметки художника / 
А. А. Кокорин. – М. : Московской Патриархии, 2012. – 134, [2] с. : ил. – ISBN 978-5-
88017-305-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

128. б86.372.24-647 
К65 
Концевич, И. М. 
   Оптина Пустынь и ее время [Текст] : печатается с разрешения Свято-Троицкого 
монастыря в Джорданвилле (США), 1970 / И. М. Концевич. – Перераб. и доп. – 
Козельск : Введенский ставропигинальный мужской монастырь Оптина Пустынь, 
2008. – 681 с. : ил., портр. – Указ. имен.: с. 620–676. – ISBN 978-5-86594-140-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

129. б87.37(4Беи) 
К68 
Короткая, Т. П. 
   Христианство в Беларуси: история и современность [Текст] / Т. П. Короткая, 
А. И. Осипов, В. А. Теплова. – Минск : Молодежное научное общество, 2000. – 
72 с. – ISBN 985-6609-14-3. 
Сигла хранения: кх1 – 7 экз.; Сигла хранения: чз1 – 3 экз.; Кол-во экземпляров: 
всего – 10 

130. б86.372 
К78 
   Краски православия. Kolory prawoslawia. Cjlours of orthodoxy [Текст] : 
[альбом]. – Warszawa : Warszawska Metropolia Prawoslawna, 2012. – 191 с. : цв. ил. – 
ISBN 978-83-60311-52-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

131. б86.37 
К80 
«Крещение Руси» в трудах русских и советских историков [Текст] : сборник 
статей. – М. : Мысль, 1988. – 333 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

132. б86.372.24-3я6 
К80 
Крест – красота церкви [Текст] : история создания и воссоздания Креста 
преподобной Евфросинии Полоцкой. – Минск : Четыре четверти, 1998. – 118 с. – 
ISBN 985-6089-28-Х. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

133. б86.372.24 
К86 
Кронштадский, И. 
   Моя жизнь во Христе [Текст] / И. Кронштадский. – М. : Советская Россия, 1991. – 
80 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

134. б86.372я21 
К84 
Круглов, А. А. 
   Православие: краткий словарь-справочник [Текст] / А. А. Круглов, М. С. Корзун. – 
Минск : РИВШ БГУ, 2002. – 168 с. – ISBN 985-6299-35-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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135. б86.372-6 
К84 
Крупин, В. Н. 
   Афон: стояние в молитве [Текст] / В. Н. Крупин. – М. : Сибирская Благозвонница, 
2011. – 270 с. : ил. – ISBN 978-5-91362-488-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

136. б86.37-228 
К85 
Крывелев, И. 
   Христос: миф или действительность?. [Текст] / И. Крывелев. – М. : Общественные 
науки и современность, 1987. – 143 с. 
Сигла хранения: кх1 – 3 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 3 

137. б86.372.24-12 
К93 
Кураев, А. 
   Церковь в мире людей [Текст] / А. Кураев. – 5-е изд. – М. : Изд-во Сретенского 
монастыря, 2009. – 544 с. – ISBN 978-5-7553-0343-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

138. б86.372.24-575.1 
Л61 
Липатова, С. Н. 
   Господь Вседержитель [Текст] / С. Н. Липатова. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. : 
ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-008-
3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

139. б86.372.24-575.1 
Л61 
Липатова, С. Н. 
   Рождество Богородицы [Текст] / С. Н. Липатова. – СПб. : Метропресс, 2013. – 
75 с. : ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-
00000-002-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

140. б86.372.24-8 
Л63 
Лисичкин, В. А. 
   Лука, врач возлюбленный: жизнеописание святителя и хирурга Луки (Войно-
Ясенецкого) [Текст] / В. А. Лисичкин. – М. : Издательский Совет Русской 
Православной Церкви, 2009. – 456 с. – ISBN 978-5-94625-307-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

141. б86.37-574.3 
Л79 
Лосский, В. Н.  
   Смысл икон [Текст] / В. Н. Лосский. – М. : Библиополис, 2000. – 320 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

142. б86.37 
Л84 
Лукач, Й. 
   Пути богов: к типологии религий, предшествовавших христианству [Текст] : пер. 
с венг. / Й. Лукач. – М. : Политиздат, 1984. – 248 с. 
Сигла хранения: чз(эк.)5 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

143. б86.372-507 
Л86 
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   Луцький Псалтир 1384 року [Текст] : видання факсимїльного типу. – Киів : 
Горобець, 2013. – 512 с. – ISBN 978-966-8508--53-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

144. б86.372 
М15 
Макарий Оптинский, преподобный. 
   Письма к мирским особам [Текст] / преподобный Оптинский Макарий. – М. : 
Введенский ставропигиальный мужской монастырь Оптина Пустынь, 2012. – 
862 с. – (Духовный собеседник). – Алф. указ.: с. 791–807. – ISBN 5-87301-177-X. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

145. б86.37 
М63 
   Мир с Богом [Текст] / сост.: Грэм Билли. – Корнталь : Свет на Востоке, 1990. – 
287 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

146. б86я4 
М63 
   Мир человека [Текст] / сост.: А. А. Романов. – М. : Молодая гвардия, 1988. – 
221 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

147. б86.372-2 
М75 
   Молитвенник [Текст]. – М. : Молодая гвардия, 1991. – 510 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

148. б86.372-503.1 
М75 
   Молитвослов православный [Текст]. – М. : Духовное преображение, 2010. – 
388 с. – ISBN 978-5-000059-047-8. 
Сигла хранения: кх1 – 6 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 6 

149. б86.372-503.1 
М75 
   Молитвослов семейный «Семья – малая церковь» [Текст]. – М. : Духовное 
преображение, 2015. – 288 с. – ISBN 978-5-000059-047-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

150. б86.372.24-681 
М80 
Мороз Алексий, священник. 
   Исцели меня, Господи: преодоление патологических зависимостей [Текст] / 
священник Алексий Мороз ; психолог В. А. Цыганков. – М. : Смирение, 2015. – 352, 
[16] с. – Библиогр.: с. 347–348. – ISBN 978-5-903212-26-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

151. б86.372-574.3 
Н39 
   Небесная стража [Текст] : рассказы о святых / авт.-сост. В. М. Зоберн. – М. : 
Эксмо, 2013. – 480 с. : ил. – Библиогр.: с. 479. – ISBN 978-5-699-60979-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

152. б86.37 
Н40 
   Невидимый мир ангелов [Текст] : чудесные явления Ангелов людям, участие 
Ангелов-Хранителей в жизни человека, явления и чудотворения святых 
Архангелов / сост. А. В. Фомин. – М. : Новая мысль, 2011. – 480 с. – Библиогр.: 
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с. 473–477. – 978-5-902716-21-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

153. б86.372 
Н63 
Николаев Сергий, протоиерей. 
   За советом к батюшке [Текст] : православие для новоначальных в вопросах и 
ответах / протоиерей Сергий Николаев. – М. : Ковчег, [2012?]. – 672 с. – ISBN 978-
5-906652-13-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

154. б86.37-20я21 
Н63 
Николаюк, Н. Г. 
   Библейское слово в нашей речи [Текст] : словарь-справочник / Н. Г. Николаюк. – 
СПб. : Библиополис, 2009. – 382 с. – ISBN 978-5-7435-9289-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

155. б86.372.24-3 
Н64 
Никольский, Н. М. 
   История русской церкви [Текст] / Н. М. Никольский. – Минск : Беларусь, 1990. – 
541 с. : ил. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

156. б86.37-22 
Н76 
   Новый завет [Текст] : псалтырь. – М. : Протестант, 1991. – 372 с. 
Сигла хранения: кх1 – 49 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 49 

157. б86.37-22 
Н76 
   Новы Запавет і Псальмы [Текст]. – Канада : Глабальнае місіянэрскае 
радыеслужэньне, 1985. – 91 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

158. б86.37-2 
Н76 
   Новы Запавет Госпада нашага Iiсуса Хрыста [Тэкст] : пер. з грэчаскай мовы на 
беларускую Біблейскай камісіі Беларускай Праваслаўнай Царквы. – Минск : 
Прынткорп, [2017?]. – 499 с. – 3000 экз. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

159. б86.37-2 
Н76 
   Новы Запавет Госпада нашага Iiсуса Хрыста [Текст] : пер. з грэчаскай на 
сучасную беларускую мову Біблейскай камісіі Беларускай Праваславнай Царквы / 
адказны рэдактар перакладу протаіерэй Сергій Гардун. – Минск : Прыход Свята-
Петра-Паўлаўскага сабора, 2017. – 544 с. – 6000 экз. – ISBN 978-985-6594-63-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

160. б86.37-647 
О15 
   Обитель на Желтых водах: Макарьевский Желтоводский монастырь [Текст] / 
авт. кол.: архимандрит Тихон (Затекин) [и др.]. – Нижний Новгород : Изд-во 
Нижегородской епархии, 2010. – 493, [2] с. : цв. ил. – 2000 экз. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

161. б86.372(4Беи) 
О24 
   Обретение образа : православная белорусская культура в славянском мире 
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[Текст] : [сборник] / отв. за вып. В. В. Грозов. – Минск : Белорусская Православная 
Церковь, 2009. – 416 с. : [16] отд. л. ил. – Библиогр.: с. 409–412. – ISBN 978-985-511-
136-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

162. б86.372-8 
О68 
Орнатский, И. 
   Воспоминания о Кронштадтском Пастыре [Текст] / И. Орнатский. – М. : Отчий 
дом, 2008. – 365 с. – ISBN 5-87301-185-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

163. б86.3я73 
О75 
   Основы религиоведения [Текст] : учебник / под ред. И. Н. Яблокова. – 4-е изд., 
перераб. и доп. – М. : Высш. шк., 2004. – 511 с. – ISBN 5-06-004254-5. 
Сигла хранения: кх1 – 3 экз.; Сигла хранения: чз1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: 
всего – 5 

164. б86.3я73 
О75 
   Основы религиоведения [Текст] : учебник / под ред. И. Н. Яблокова. – 3-е изд., 
перераб. и доп. – М. : Высш. шк., 2001. – 480 с. – ISBN 5-06-003742-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего  1 

165. б86.3я73 
О75 
   Основы религиоведения [Текст] : учебник / Ю. Ф. Борункови [ и др.] ; под ред. 
И. Н. Яблокова. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Высш. шк., 1998. – 480 с. – ISBN 5-
06-003422-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

166. б86.372.24 
О75 
   Основы социальной концепции Русской Православной Церкви [Текст] / 
Московский патриархат ; Священный Синод Русской Православной Церкви ; Отдел 
внешних церковных связей . – М. : 1-я Образцовая Московская типография, 2001. – 
128 с. 
Сигла хранения: кх1 – 3 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 3 

167. б86.372-574.3 
О77 
Островский, Константин, протоиерей. 
   Святые XX века. Краткие жития для детей [Текст] / протоиерей Константин 
Островский. – Красногорск : Успенский храм, 2012. – 319 с. – Библиогр.: с. 310. – 
Алф. указ.: с. 303–309. – ISBN 978-5-905403-02-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

168. б86.372.24-575.1 
П32 
Пивоварова, Н. В. 
   Святые князья Борис и Глеб [Текст] / Н. В. Пивоварова. – СПб. : Метропресс, 
2013. – 75 с. : ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 
978-5-00000-012-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

169. б86.372-647 
П35 
   Письма с Афона в Россию (XIX – начало XX века) [Текст]. – М. : Сибирская 
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Благозвонница, 2015. – 447 с. – ISBN 978-5-91362-941-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

170. б86.37-574.3 
П58 
Поповский, М. А. 
   Жизнь и житие святителя Луки Войно-Ясенецкого, архиепископа и хирурга 
[Текст] / М. А. Поповский. – Изд. 4-е, доп. и испр. – СПб. : Сатисъ, 2013. – 444 с. : 
[16] отд. л. ил. – ISBN 978-5-7868-0082-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

171. б86.372.24-8 
П61 
Поселянин, Е. 
   Избранные жития святых [Текст] / Е. Поселянин. – М. : Артос-Медиа, 2011. – 
320 с. – ISBN 978-5-9946-0160-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

172. б86.372я21 
П68 
   Православие: словарь атеиста [Текст] / под ред. Н. С. Гордиенко. – М. : 
Политиздат, 1988. – 272 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

173. б86.37-574.3 
П68 
   Православие [Текст] : энциклопедия верующего. – М. : Смирение, 2000. – 350 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

174. б86.372 
П68 
   Православие [Текст] / авт.-сост. Ю. Н. Иванов. – Минск : Книжный Дом, 2006. – 
384 с. – (Религии мира). – ISBN 985-489-451-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

175. б86.372 
П68 
   Православие [Текст]. – М. : Изд-во Сретенского монастыря, 2008. – Т. 1 : История, 
каноническое устройство и вероучение Православной Церкви / епископ Иларион 
(Алфеев). – 864 с. : ил. – ISBN 978-5-7533-0240-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

176. б86.372 
П68 
   Православие[Текст]. – М. : Изд-во Сретенского монастыря, 2009. – Т. 2 : Храм и 
икона, таинства и обряды, богослужение и церковная музыка / архиепископ 
Иларион (Алфеев). – 976 с. – ISBN 978-5-7533-0342-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

177. б86.372 
П68 
   Православие [Текст] / авт.-сост. Ю. Н. Иванов. – 2-е изд., стер. – Минск : Книжный 
Дом, 2009. – 384 с. – (Религии мира). – ISBN 978-985-489-907-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

178. б86.372 
П68 
   Православие и религия будущего: о «духовности» экуменизма – главной ереси 
ХХ века [Текст] / иеромонах Серафим (Роуз). – М. : Валаамское Общество Америки : 
Русский Паломникъ, 2010. – 367 с. – (Библиотека журнала «Русский Паломникъ»). 
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– ISBN 978-5-98644-017-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

179. б86.37 
П68 
   Православная икона России, Украины, Беларуси. К 1020-летию Крещения 
Руси [Текст] : [альбом] / Министерство культуры и массовых коммуникаций 
Российской Федерации, Министерство культуры и туризма Украины, Министерство 
культуры Республики Беларусь ; отв. ред. Н. Г. Бекенева, Т. Е. Волкова. – Минск : 
Белорусская Православная Церковь, 2009. – 208 с. : ил. – 1000 экз. – ISBN 978-985-
511-100-0. 
Сигла хранения: * – 1 экз.; Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: 
всего – 2 

180. б86.372.24 
П68 
   Православные монастыри Беларуси [Текст] = Праваслаўныя манастыры 
Беларусі = Orthodox convents and monasteries of Belarus : в 12 вып. / авт.-сост. 
С. Э. Сомов ; сост.: С. Э. Сомов [и др.] . – Минск : Четыре четверти, 2003. – Вып. 5. – 
199 с. : ил. – Прил.: с. 175–198. – ISBN 985-6089-85-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

181. б86.372.24-5 
П68 
   Православные праздники [Текст] / сост. С. Р. Бегиян. – Минск : Белорусская 
Православная Церковь, 2009. – 240 с. : ил. – ISBN 978-985-511-086-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

182. б86.372.24 
П68 
   Православные святыни России [Текст] / авт.-сост. С. Р. Бегиян. – Минск : 
Белорусский Экзархат, 2006. – 228 с. : ил. – ISBN 985-6804-33-7. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

183. б86.372(4Беи-4Бре) 
П68 
   Православные храмы Брестского района [Текст] / сост.: протоиерей 
В. Корнелюк, Ю. И. Сахарчук, Е. М. Морозова. – Брест : Вечерний Брест, 2015. – 
159 с. : ил. – ISBN 978-985-6964-47-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

184. б86.37я20 
П69 
   Практическая энциклопедия: основы правильной духовной жизни [Текст] : по 
творениям святителя Игнатия (Брянчанинова), святителя Феофана Затворника, 
Георгия, Затворника Задонского / сост.: А. Р. Петров. – СПб. : Сатисъ, 2013. – 
336 с. – ISBN 978-5-7868-0058. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

185. б86.372.24-3я6 
П72 
   Преподобная Евфросиния Полоцкая [Текст] : в 12 вып. : на русском, 
белорусском и англ. языках.– Минск : Четыре четверти, 1996. – Вып. 3. – 114 с. : 
ил. – ISBN 985-6089-21-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

186. б86.372.24-8 
П72 
   Преподобный Сергий Радонежский [Текст] : полное жизнеописание / авт.-сост. 
Е. Владимирова. – М. : Эксмо, 2011. – 368 с. : ил. – (Подарочные издания. Мир 
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Православия). – ISBN 978-5-699-47081-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

187. б86.372 
П77 
   Притчи Православия: библейские притчи. Поучительные истории святых. 
Духовные рассказы [Текст] / сост.: Е. В. Тростникова. – М. : Эксмо, 2013. – 320 с. – 
Библиогр.: с. 309–313. – ISBN 978-5-699-60346-6. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

188. б86.372 
П77 
   Притчи православных старцев [Текст] / сост.: Е. В. Тростникова. – Воронеж : 
Издательство Борисова, 2014. – 231 с. – ISBN 978-5-93288-011-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

189. б86.376я21 
П83 
   Протестантизм: словарь атеиста [Текст] / сост.: К. Л. Блаженов. – М. : Политиздат, 
1990. – 317 с. 
Сигла хранения: кх1 – 4 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 4 

190. б86.372-507 
П86 
   Псалтир [Текст] : видання факсимїльного типу. – [Киів?] : [б. и.], [2013?]. – 526 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

191. б86.3я72 
Р36 
   Религии мира [Текст] : пособие для учителя / Я. Н. Щапов, А. И. Осипов, 
В. И. Корнеев [и др.] ; под ред. Я. Н. Щапова. – М. : Просвещение, 1994. – 192 с. – 
ISBN 5-09-005100-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

192. б86.37 
Р39 
Ренан, Э. Ж. 
   Жизнь Иисуса : пер. с фр. [Текст] / Э. Ж. Ренан. – М. : Политиздат, 1991. – 397 с. : 
ил. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

193. б86.37 
Р39 
Ренан, Э. Ж. 
   Жизнь Иисуса: апостолы [Текст] / Э. Ж. Ренан ; пер. с фр. Е. В. Святловского. – 
Минск : Беларусь, 1991. – 494 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

194. б86.372 
Р69 
Романчук Александр, протоиерей. 
   Высокопреосвященный Иосиф (Семашко), митрополит Литовский и Виленский: 
очерк жизни и церковно-общественной деятельности [Текст] / Александр Романчук, 
протоиерей ; гл. ред. И. Соловьев, священник. – Минск : Общество любителей 
церковной истории, 2015. – 443, [4] с. – (Материалы по истории церкви). – Библиогр.: 
с. 418–441. – Имен. указ.: с. 407–417. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

195. б86.37-574.3 
Р89 
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   Русская икона [Текст]. – М. : ВРАТА, 2000. – 500 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

196. б86.37-574.3 
Р89 
   Русские святые [Текст] / под ред. Б. А. Алмазова, И. Чудинова. – СПб. : Золотой 
век, 2013. – 103 с. : ил. – (Иллюстрированная история Отечества). – ISBN 978-5-
34200-138-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

197. б86.372.24г 
Р89 
   Русское православие [Текст] : вехи истории / науч. ред. А. И. Клибанов. – М. : 
Политиздат, 1989. – 719 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

198. б86.37 
С24 
Свенцицкая, И. С. 
   Раннее христианство [Текст] : страницы истории / И. С. Свенцицкая. – М. : 
Политиздат, 1988. – 335 с. – (Библиотека атеистической литературы). 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

199. б86.37 
С24 
Свенцицкая, И. С. 
   От общины к церкви [Текст] : о формировании христианской церкви / 
И. С. Свенцицкая. – М. : Политиздат, 1985. – 223 с. 
Сигла хранения: чз(эк.)5 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

200. б86.37-4 
С24 
Свешников, В. В. 
   Очерки христианской этики [Текст] : протоиерей Владислав Свешников / 
В. В. Свешников. – М. : Лепта Книга, 2010. – 784 с. – Библиогр.: с. 770–773. – ISBN 
978-5-91173-210-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

201. б86.372.24-8 
С25 
   Святая блаженная Ксения Петербургская [Текст] / ред. А. И. Плюснин. – М. : 
Благовест, 2010. – 208 с. – ISBN 978-5-9968-0063-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

202. б86.37,8 
С25 
   Святая блаженная Матрона Московская [Текст] / ред. А. В. Кочетов. – Самара : 
Родное пепелище, 2010. – 176 с. – ISBN 978-5-98948-019-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

203. б86.37,8 
С25 
   Святая блаженная Матрона Московская [Текст] / сост.: И. В. Бакулина. – М. : 
Белый город, 2012. – 32 с. : ил. – ISBN 978-5-485-00381-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

204. б86.37-574.3 
С25 
   Святая преподобномученица Великая Княгиня Елисавета Федоровна 
[Текст] : 90-летию со дня мученической кончины посвящается : фотоальбом / 
[худож. оформление О. С. Гордиенко]. – М. : Новоспасский монастырь, 2007. – 
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134 с. : цв. фотогр. – 5000 экз. – ISBN 978-5-87389-037-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

205. б86.37-8 
С25 
   Святитель Николай Чудотворец [Текст]. – 2-е изд., сокращ. – М. : Изд-во 
Сретенского монастыря, 2009. – 232 с. – (Жития святых). – ISBN 978-5-7533-0317-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

206. б86.371-8 
С25 
   Святитель Николай Чудотворец [Текст] : житие, перенесение мощей, чудеса, 
слава в России / ред. А. И. Плюснин, М. С. Сеньчуков. – М. : Благовест, 2011. – 
448 с. – (Причастники Божественного света). – ISBN 978-5-9968-0126-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

207. б86.372,8 
С25 
   Святитель Николай Чудотворец: житие [Текст] / сост.: иеромонах Иаков 
(Тупиков) ; худож. С. Н. Ерошкин. – 2-е изд. – М. : Новоспасский монастырь, 2015. – 
77 с. : цв. ил. – ISBN 5-87389-031-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

208. б86.37-3 
С25 
   Святитель Спиридон Тримифунтский [Текст] : [сборник] / сост.: 
М. В. Строгонова. – М. : Благовест, 2011. – 192 с. – (Причастники Божественного 
света). – Библиогр.: с. 185–191.– ISBN 978-5-9968-0139-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

209. б86.372 
С25 
   Святое Евангелие [Текст] : кпупный шрифт. – Нижний Новгород : Родное 
пепелище, 2014. – 415 с. – ISBN 978-5-98948-052-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

210. б86.371-8 
С25 
   Святой великомученик и целитель Пантелеимон [Текст] / сост.: А. И. Плюснин. – 
М. : Благовест, 2010. – 240 с. – (Причастники Божественного света). – ISBN 978-5-9968-
0083-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

211. б86.37-574.3(4Беи) 
С25 
   Святыя зямлі Беларускай. Жыццеапісанні [Тэкст] : да 1020-годдзя 
Праваслаўнай Царквы ў Беларусі / уклад. Л. Я. Кулажанка, Т. А. Матрунчык: ; пад 
рэд. Г. Сокалава. – Минск : Прыход Свята-Петра-Паўлаўскага сабора, 2012. – 184 с. : 
іл. – ISBN 978-985-6594-36-9. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

212. б86.372-3 
С25 
   Святые равноапостольные Кирилл и Мефодий [Текст] : [сборник]. – М. : 
Благовест, 2011. – 192 с. – (Причастники Божественного света). – Библиогр.: с.186–
188. – ISBN 978-5-9968-0111-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

213. б86.372 
С48 
   Слова [Текст] / [пер. с греч. на рус. яз. иеромонахом Доримедонтом 
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(Сухининым)]. – М. : Святая гора, 2010. 
   Т. I : С болью и любовью о современном человеке. – 430 с. – Предм. указ.: с. 410–
429. – ISBN 978-5-902315-10-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

214. б86.372 
С48 
   Слова [Текст] : [пер. с греч. на рус. яз. иеромонахом Доримедонтом 
(Сухининым)]. – М. : Святая гора, 2010. 
   Т. II : Духовное пробуждение. – 398 с. – Предм. указ.: с. 379–397. – ISBN 978-5-
902315-11-7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

215. б86.372 
С48 
   Слова [Текст] : [пер. с греч. на рус. яз. иеромонахом Доримедонтом 
(Сухининым)]. – М. : Святая гора, 2010. 
   Т. III : Духовная борьба. – 366 с. – Предм. указ.: с. 349–365. – ISBN 978-5-902315-
13-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

216. б86.372 
С48 
   Слова [Текст] : [пер. с греч. на рус. яз. иеромонахом Доримедонтом 
(Сухининым)]. – М. : Святая гора, 2010. 
   Т. IV : Семейная жизнь. – 326 с. – Предм. указ.: с. 311–325. – ISBN 978-5-902315-
07-0. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

217. б86.372 
С48 
   Слова [Текст] : [пер. с греч. на рус. яз. иеромонахом Доримедонтом 
(Сухининым)]. – М. : Святая гора, 2010. 
   Т. V : Страсти и добродетели. – 336 с. : ил. – Предм. указ.: с. 309–334. – ISBN 978-
5-902315-09-4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

218. б86.37-574.3 
С56 
   Современная Православная икона [Текст]. – М. : Сибирская Благозвонница, 2000. – 250 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

219. б86.37-575.1 
С56 
   Современная Православная икона (Санкт-Петербург) [Изоматериал] = Modern 
Ortnodox icon (Saint-Petersburg) : [альбом] / авт.-сост. Н. С. Кутейникова. – Изд. 2-е, 
испр. и доп. – М. : Троица, 2007. – 287 с. : ил. – ISBN 5-85482-115-Х. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

220. б86.372.24-575.1 
С58 
Созыкина, Н. Н. 
   Преображение Господне [Текст] / Н. Н. Созыкина, И. К. Языкова. – СПб. : 
Метропресс, 2013. – 75 с. : ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: 
с. 74. – ISBN 978-5-00000-016-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

221. б86.37-2 
Т15 
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   Так говорит Библия [Текст] : вопросы и ответы. – [б. м.], 1990. – 76 с. 
Сигла хранения: кх1 – 9 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 9 

222. б86.3я73 
Т46 
Тихонравов, Ю. В. 
   Религии мира [Текст] : учебно-справочное пособие / Ю. В. Тихонравов. – М. : 
Профиздат, 1996. – 336 с. – (Серия Universa). 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

223. б86.37-574.3 
Т60 
   Торжество православия [Текст]. – М. : Библиополис, 2000. – 410 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

224. б86.372.24 
Т75 
Тростников, В. Н. 
   Бог в русской истории [Текст] / В. Н. Тростников. – М. : Издательский Совет 
Русской Православной Церкви, 2008. – 208 с. – (Верую). – ISBN 978-5-94625-305-5. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

225. б86.372.24-575.1 
Т88 
Турцова, Н. М. 
   Крещение Господне [Текст] / Н. М. Турцова. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. : 
ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-014-
4. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

226. б86.372.24-575.1 
Т93 
Тычинская, П. А. 
   Архангел Михаил [Текст] / П. А. Тычинская. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. : 
ил. – (Русская икона: образы и символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-003-
8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

227. б86.377.138-3 
У59 
   Уния в документах [Текст] : [сборник] / сост.: В. А. Теплова, З. И. Зуева. – 
Минск : Лучи Софии, 1997. – 520 с. – ISBN 985-6171-09-1. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

228. б86.372-374.3 
У92 
   Училище благочестия или Примеры христианских добродетелей [Текст] : 
избранное из житий святых / отв. за вып. В. В. Грозов. – Минск : Белорусская 
Православная Церковь, 2013. – 576 с. – ISBN 978-985-511-434-6. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

229. б86.37 
Ф33 
Федосик, В. А. 
   Мученичество в раннем христианстве [Текст] : очерк исторического восприятия / 
В. А. Федосик, В. В. Янковская, О. А. Яновский. – Минск : Белорусская 
Православная Церковь, 2011. – 256 с. : ил., [8] л. цв. ил. – Библиогр.: с. 233–254. – 
ISBN 978-985-511-437-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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230. б86.372.24 
Ф51 
Филарет (Вахромеев К. В., митрополит Минский и Слуцкий). 
   Человек в истории [Текст] / митрополит Филарет Вахромеев. – Минск : Свято-
Елисаветинский женский монастырь, 2008. – 192 с. – ISBN 978-985-6886-01-3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

231. б86.372 
Ф53 
Филимонов, В. П. 
   Святой преподобный Серафим Вырицкий и Русская Голгофа [Текст] : 2010 год – 
год преподобного Серафима Вырицкого / В. П. Филимонов. – 3-е изд., испр. и доп. – 
СПб. : Сатисъ, 2010. – 464 с. : ил. – (Великие Старцы Святой Руси). – ISBN 1-618438-
461912. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

232. б86.37я21 
Х93 
   Христианство [Текст] : словарь / под общ. ред. Л. И. Митрохина [и др.]. – М. : 
Республика, 1994. – 559 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

233. б86.37 
Х93 
   Христианство [Текст] / авт.-сост. А. А. Грицанов. – Минск : Книжный Дом, 
2006. – 640 с. – (Религии мира). – ISBN 985-489-456-8. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

234. б86.37 
Х93 
   Христианские ценности и развитие системы образования в Республике 
Беларусь [Текст] : материалы круглого стола, Брест, 30 мая 2012 г. / Министерство 
образования Республики Беларусь, Брестский государственный технический 
университет, Кафедра социально-политических и исторических наук ; ред. 
Т. В. Лисовская. – Брест : БрГТУ, 2012. – 96 с. – Библиогр.: с. 96. – 50 экз. – ISBN 
978-985-493-227-9. 
Сигла хранения: чз1 – 1 экз.; Сигла хранения: чз5 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: 
всего – 2 

235. б86.372.24-3 
Ц96 
Цыпин, В. 
   История русской Православной Церкви [Текст] : синодальный и новейший 
периоды (1700–2005) / В. Цыпин. – 5-е изд. – М. : Изд-во Сретенского монастыря, 
2012. – 815 с. – Библиогр.: с. 806–811. – Прил.: с. 793–805. – ISBN 978-5-7533-0763-
7. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

236. б84(2Рос)7-44 
Ч20 
Чарская, Л. 
   Один за всех [Текст] : повесть о жизни великого подвижника земли русской / 
Л. Чарская. – Минск : Універсітэцкае, 1998. – 94 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

237. б86.37-3 
Ш30 
Шафф, Ф. 
   Иисус Христос – величайшее чудо истории. Опровержение ложных теорий о 
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личности Иисуса Христа и собрание свидетельств о высоком достоинстве характера, 
жизни и дел его со стороны неверующих [Текст] / Ф. Шафф ; пер. с нем. – М. : 
Сибирская Благозвонница, 2011. – 299, [6] с. – ISBN 978-5-91362-448-2. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

238. б86.37-228 
Ш76 
Шнепель, Э. 
   Иисус Христос – конец религии [Текст] : толкование 7-ой главы послания к 
Римлянам. – 3-е изд. – [б. м.] : Свет на Востоке, 1990. – 88 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

239. б86.37-228 
Ш93 
Штраус, Д. Ф. 
   Жизнь Иисуса : обраб. для нем. народа / Д. Ф. Штраус ; пер. с нем. – М. : 
Республика, 1992. – Кн. 1–2. – 527 с. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

240. б86.372(4Беи) 
Щ33 
Щеглов, Г. Э. 
   Год 1863. Забытые страницы [Текст] / Г. Э. Щеглов ; Минская Духовная Академия 
им. Кирилла Туровского, Кафедра церковной истории и церковно-практических 
дисциплин. – 3-е изд., испр. и доп. – Минск : ВРАТА, 2013. – 128 c. : [12] л. цв. 
ил. – Библиогр. с. 119–126. – ISBN 978-985-6912-09-5. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

241. б86.372.24-575.1 
Щ53 
Щенникова, Л. А. 
   Владимирская икона Божией Матери. Главная святыня России [Текст] / 
Л. А. Щенникова. – СПб. : Метропресс, 2013. – 75 с. : ил. – (Русская икона: образы и 
символы). – Библиогр.: с. 74. – ISBN 978-5-00000-005-2. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

242. б86.372я20 
Э68 
   Энциклопедия православной жизни [Текст] / авт.-сост.: Г. Калинина, 
Г. Стромынский. – Тула : Имидж Принт, 2009. – 400 с. : ил. – ISBN 978-5-9937-0024-
3. 
Сигла хранения: кх1 – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 

243. б86.37-574.3 
Э68 
   Энциклопедия православной жизни [Текст]. – М. : Смирение, 2000. – 397 с. 
Сигла хранения: кх1 – 2 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 2 

244. б86.372-3я6 
Я81 
Яскевiч, А. 
   Падзвiжнiкi i iх святынi [Текст] : духоўная культура старажытнай Беларусi / 
А. Яскевіч. – Минск : Полымя, 2001. – 368 с. : iл. – ISBN 985-07-0353-9. 
Сигла хранения: ЗСИО – 1 экз.; Кол-во экземпляров: всего – 1 
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